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Könyvvizsgálat 
végzésének módja: 

társaságban – „S.+Confident Audit” Kft.; SK AUDIT Kft. 
 

Tanulmányok: 1999. KVIF, Közgazdász 
1999. Okleveles könyvvizsgáló 
2002. Adótanácsadó 
2004. Okleveles nemzetközi adószakértő 
2007. Pécsi Tudományegyetem Állam és Jogtudományi Kar - abszolutórium 

Rövid bemutatkozó: 
Aktív könyvvizsgálói tevékenységet 2011. óta folytatok.  
Oktatási tevékenységet 2001. óta végzek, kezdetben a Modern Üzleti Tudományok Főiskoláján 
(jelenleg EDUTUS Egyetem), 2007. óta pedig több más intézmény mellett az MKVK OK Kft-nél 
vagyok előadó. 2014-től a Kamara minősített oktatója vagyok és 2017-óta veszek részt a 
könyvvizsgálók képzésében.  
 
Számomra a legfontosabb az őszinte kommunikáció a tagság felé, mivel ez az alapja a tisztességes 
és egymás iránti tiszteletteljes együttműködésnek. Célom, hogy ez mielőbb megvalósuljon, mivel a 
jelenlegi kamarai vezetés egy részének kommunikációja során  a problémákról  nem tájékoztatva 
a tagságot, vagy csak annak egy szűk körét, ez által mondható az, hogy nem képviseli a teljes 
tagság érdekeit 
Egy olyan elnökségben szeretnék dolgozni, ahol minden megyei elnök véleményét, minden 
elnökségi ülésen meghallgatjuk és mérlegeljük, figyelembe vesszük a döntéseknél. Ahol az 
elnökség tagjai felvállalják a döntéseiket és hajlandóak is döntéseket hozni és együttműködni a 
teljes tagság érdekében.  
 
Ezt követően jöhetnek a szakmai átalakítások, mint pl. a kötelező oktatási anyagok szabályokat 
ismertető, esetenként felolvasó videói helyett gyakorlatorientált szakmai anyagok készítése, ahol a 
standardok arányos alkalmazását kellene az előtérbe helyezni.  A kamara által még be nem 
fogadott standardoknak pedig az alternatív alkalmazási lehetőségét kellene biztosítani ahelyett, 
hogy kötelező oktatási anyagként írnánk elő. Az oktatási anyagok elkészítése és lektorálása során 
fontosnak tartom a szakmai konszenzusos együttműködés megvalósítását. Kiemelt feladatnak 
tekintem a könyvvizsgáló jelöltek oktatási, számonkérési, vizsgáztatási követelményeinek 
felülvizsgálatát, továbbá az egyes tárgyak esetén a bukási arányok okainak eddig elmaradt 
feltárását és megfelelő kezelését. 
 
Amennyiben lehetőséget kapok rá, olyan oktatási alelnök leszek, aki a kamarai tagok képzési 
igényeit figyelembe véve szervezi majd nem csupán a kötelező továbbképzések anyagait, hanem 
segítséget nyújt a kamarai tagokat támogató egyéb képzések megszervezésében is.  

 


